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Pressemitteilung
Pasewalk, 16. Februar 2017

Die REMOS GXiS kommt zur AERO
Die REMOS GXiS ist erwachsen geworden: Nach umfangreicher Flugerprobung kommt der jüngste Spross der REMOS-Familie erneut zur AERO, die vom 5. bis zum 8. April in Friedrichshafen stattfindet. Die Zulassung des Composite-Schulterdeckers als UL soll bis zur Messe vorliegen, und auch die Zertifizierung als europäisches LSA ist weit fortgeschritten. Ebenfalls im Gepäck hat der Flugzeugbauer aus Pasewalk die bewährte REMOS GXNXT. 
Das Team der REMOS AG hat das erste REMOS-Modell mit dem Einspritzermotor Rotax 912 iS Sport (74 kW/100 PS) unter der Cowling seit der Weltpremiere auf der AERO im April 2016 ausgiebig getestet. Dabei lief alles reibungslos: Ob bei sommerlicher Hitze oder extremer Kälte, der Prototyp mit der Kennung D-EPDC hat sich im rauen Test-Alltag bewährt. Im Sommer 2016 war das Flugzeug sogar für einige Stunden im US-amerikanischen Luftraum unterwegs, wo es auf dem AirVenture in Oshkosh dem amerikanischen Publikum präsentiert wurde. 
Die REMOS GXiS ist die konsequente Weiterentwicklung der GX-Reihe. Wesentliche Neuerung ist die Integration des Rotax 912 iS Sport mit elektronischer Benzineinspritzung. Ziel der Ingenieure war es, die Bedienung des Flugzeugs so einfach wie die eines Autos zu machen. Dank dem von REMOS entwickelten System namens SMARTstart ist das Anlassen des Motors kinderleicht: Knopfdruck genügt, schon erwacht der Rotax 912 iS Sport zum Leben. Sämtliche Vorflugchecks laufen dann weitgehend automatisiert ab. Außerdem verbraucht der neue Motor weniger Benzin. 
Zu den vielen Neuerungen der GXiS gehören zudem ein umfangreiches Avionikpaket mit Top-Instrumenten von Dynon und Garmin sowie die überarbeitete Mittelkonsole mit kombiniertem Gas- und Bremshebel.
Der Leichtflugzeugbauer aus Mecklenburg-Vorpommern bleibt indes auch der GXNXT treu. Ein gut ausgestattetes Flugzeug mit dem Vergasermotor Rotax 912 S wird ebenfalls am Stand zu sehen sein. 
Das REMOS-Team freut sich auf Ihren Besuch in Halle B3 an Stand 107.  

Über die REMOS AG
Die REMOS AG ist ein Leichtflugzeughersteller mit Sitz in Pasewalk, Mecklenburg-Vorpommern. Rund 50 Mitarbeiter sind bei der REMOS AG beschäftigt. Die REMOS GXiS und die REMOS GXNXT (USA: GXnXES) werden international als LSA mit 600 kg sowie als UL mit 472,5 kg maximalem Abfluggewicht verkauft. Mehr als 450 REMOS-Flugzeuge sind weltweit unterwegs, rund 120 davon fliegen in den USA.
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Bilder sind frei zur Veröffentlichung mit dem Vermerk „REMOS AG“. 




Pressekontakt: 
REMOS AG 
Franzfelde 31 
17309 Pasewalk
Germany
Web: 	remos.com 
Facebook: 	facebook.com/remos.light.sport.aircraft/
Vertrieb: 	Jürgen Rehländer
juergen.rehlaender@remos.com
Tel.: +49 170 3468616
Öffentlichkeitsarbeit & Marketing: 	Patrick Holland-Moritz 
	patrick.holland-moritz@remos.com 
	Tel.: +49 151 46533333
image1.jpeg





REMESS

Pressemitteilung




